## Прокуратурой района направила исковое заявление с требованием обязать администрацию провести ремонт жилого помещения

В ходе проведенной проверки установлено, что в собственности администрации Черлакского городского поселения имеется квартира, расположенная по ул. Береговая в р.п. Черлак.

Проверка показала, что администрацией ремонтные работы муниципального имущества не осуществлялись, в том числе капитальный ремонт не проводился, что привело к тому, что в настоящее время муниципальное имущество находится в неудовлетворительном состоянии.

В связи с чем, прокурор района обратился в Черлакский районный суд с требованием к администрации Черлакского городского поселения привести муниципальное имущество в надлежащее техническое и санитарное состояние.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

08.05.2024